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Aláírásgyűjtést kezdeményez a Néppárt csíkszeredai szervezete a gigakalória árának
megemeléséről   szóló  helyi  határozat  visszavonásáért.  Szerdán  a  Szabadság  téren
felállított sátorba várják mindazokat, akik az íveket kézjegyükkel kívánják ellátni.

A néppártos sátor szerdán 11 órától lesz megtalálható a csíkszeredai Szabadság téren, ahol 18
óráig várják azokat a polgárokat, akik ki szeretnék fejteni véleményüket az ivóvíz drágításáról, a
gigakalória  árának  emeléséről,  valamint  a  város  központi  parkjának  és  főterének  helyzetéről.
Egyúttal a gigakalória drágításáról szóló határozat visszavonását követelő íveket is aláírhatják. A
Néppárt felhívja a figyelmet, hogy akinek nincs lehetősége szerdán a téren felállított sátorban
aláírni  az  íveket,  az  megteheti  a  továbbiakban  is  a  párt  Petőfi  utcai  irodájában,  ugyanakkor
aláírásgyűjtő íveket is bocsátanak azok rendelkezésére, akik ezt igénylik.

A csíkszeredai önkormányzat döntéshozó testülete legutóbbi ülésén döntött a gigakalória lakossági
árának 335 lejre történő megemeléséről. A drágítás ellen csak a két néppártos képviselő – Soós
Szabó Klára és Tőke Ervin – szavazott.

„A drágítás jogos felháborodást okozott a lakosság körében, mert Csíkszeredában a leghosszabb a
fűtési idény. Elkeseredésükben többen megkeresték a Néppárt helyi szervezetét, és elpanaszolták,
hogy  eddig  is  nehezen tudták  fizetni  a  számlát,  és  most  már  végképp nem tudják,  mitévők
legyenek”  –  mondta  portálunknak  Tőke  Ervin  önkormányzati  képviselő.  Kifejtette,  szerinte
érthetetlen  a  drasztikus  drágítás,  annál  is  inkább,  hisz  Székelyudvarhelyen  240,
Gyergyószentmiklóson 229 lej a gigakalória ára, vagyis a másik két Hargita megyei városban nem
drágítottak. Tőke elmondta: Nagyváradon 235, Kolozsváron 165, Nagyszebenben 265, Bukarestben
pedig 170 lej a gigakalória lakossági ára, ráadásul Krajován nemrég szavazták meg a gigakalória
lakossági árának csökkentését 245 lejről 220 lejre.
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